

2011年的感恩節，很多三明兒童村的孩子寫信給我。我知道那當然是曉娟姐的主意。要安慰我這個遠離三明的許阿姨。我實在不可能逐一回信。但有些孩子我想我會個別回信給他們，因為他們需要我對他們的肯定，愛與寬恕。下面是我的回信。



親愛的三明兒童村的孩子們：

你們好！！謝謝你們的信。我不可以逐一回信，都在這裏一次回了，請原諒。

我覺得很奇怪，為什麼突然間這麼多的孩子寫信給我呢？我讀了信才知道，原來感恩節快到了。記得以前我們常說的，十一月是感恩月。你們的來信豐富了我的感恩節，溫暖了我的心。

讀你們的信我感動了，流淚了，歎息了。孩子們，你們都在成長了！！

你們都很誠實的剖白自己，看到自己的過錯和進步，都承認了自己的錯誤。有些孩子問我可不可以原諒他/她；有些孩子懊悔從前的所犯的過錯；有些孩子問我還愛不愛他/她；有人問我在我心目中，他們的地位有沒有改變；有人問我對他們失望嗎，等等.....一般來說，你們都記得許阿姨是一個給你們機會改正錯誤的人，還有很多孩子都記得許阿姨最看重的品德是“誠實”“不是我的東西我不看，不碰，不拿”等等.....

親愛的孩子，在這裏我也告訴你們我的一個不倒翁的秘訣。為什麼許阿姨可以在兒童村做了六年都不放棄呢？有一天我真的要回美國退休的話，那是因為我的健康不允許。最近我身體很多毛病，我不知道我可以熬多久。我的秘訣是“我對每個孩子都有希望，就是說我相信你們都是乖孩子，目前不乖，總有一天會改過來，會變乖”。你們需要的是時間，需要成長的空間。我也相信，每次的犯錯，都是一個改變的機會。就好像每次我們生病了，就是我們身體的抵抗力增長的機會。以後這個病毒來了，我們身體就有抵抗力了。這也是接種預防針的理由。

親愛的孩子，我在這個感恩節，慎重的告訴你們，許阿姨愛你們每一個孩子。不管你認為你是怎麼樣的一個人。縱然你曾經使許阿姨失望過，傷心過，難過過。我完全原諒你們所做的一切錯事。縱然你現在還有很多壞習慣，我相信你總會改過來。你們在許阿姨心目中的地位從未改變。你們都是許阿姨的乖孫男，孫女。許阿姨愛你不是因為你乖，不是因為你成績好，不是因為你考上了一中。許阿姨愛你因為你是“你”，一個獨特的孩子”。記得嗎？許阿姨從不把成績差的孩子帶到辦公室教育，但是，一個罵姐姐，頂嘴，打同伴，懶惰，偷竊的孩子都會被請到辦公室來談話的。所以，只要盡了你們的努力去學習，將來不管你們做那個行業都可以，只要是用自己的勞力去賺生活，只要你快樂做個好人，不帶麻煩給社會國家，許阿姨已經滿足了。

加油吧，孩子們！！美好的世界等待著你們！！ 永遠愛你們的許阿姨

2011年感恩節於梓潼

十月份許阿姨回三明兒童村，女生家發生了偷竊的事件。許阿姨希望那個孩子會悔改，自己承認錯誤，寫一封信給雪珊姐姐承認錯誤，答應改過，那她就是好孩子了。記得，每一次的犯錯，就是改進的機會。沒有不犯錯的人，知錯能改，難能可貴。我們都會原諒你，你也會原諒你自己。、